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北区子ども会育成連絡協議会
TEL 052-917-6514 http://nagoyakodomokai.main.jp/kitaku/

（事務局 北区役所 民生子ども課）

いいね！
子ども会！



http://nagoyakodomokai.main.jp/kitaku/

北区子ども会育成連絡協議会
楽しい子ども会に入ろう！

子ども会はなにをするところ？

子ども会には楽しい
体験がいっぱい！

♪♪

TEL 052-917-6514

みんな！
集合！

お近くの子ども会か、右記のお問い合わせ先に
お気軽にお問い合わせください

キャンプでは自然体験がいっぱい。集団生活を
通じて自主性・協調性・創造性を身につけよう！

入会のお問い合せ先

●キャンプ活動

みんなでルールを守り、チームプレイで汗をかきな
がら健康な身体をつくろう！

●ソフトボール大会

和紙と竹ひごから、日本の伝統的な遊びである
タコをつくろう！

●タコづくり

手作りのタコを大空高くあげよう！
●タコあげ大会

みんなで力を合わせて、企画や運営をし、
遊びながら好奇心を育てよう！

●レクリエーション

みんなで一緒にボウリングに行って遊ぼう！
●ボウリング大会

楽しい企画やサンタさんからプレゼントも！
●クリスマス会

企画や運営を通じて、自主性・協調性を高めよう！
●ジュニアリーダー育成

（事務局 北区役所 民生子ども課）

　子ども会は、異なる年齢の仲間が集まって、
レクリエーションや自然体験などをとおして、
仲間を作り、心豊かな人間性を育てる場所です。
子どもたちの地域での居場所となる他、活動を
とおして主体性、協調性、社会性、コミュニ
ケーション能力といった、子どもの成長や
人格形成に不可欠なものを身につけることを
目指しています。

　私の学区の子ども会は、フェスティバル・バザー・クリスマス会
と元気に活動しています。
　行事で見る子どもたちの笑顔は本当に嬉しく、達成感そのもの
です。そして、行事への準備をする時間は、「準備」だけではなく、
私の子育ての悩みを相談する場であり、我が子が裏方の仕事を
勉強する時であり、地域自治を理解し学ぶ機会でもあります。
　将来、子どもたちが大人になった時、みんなに守られて生きて
きたと気付けたなら、本当に幸せです。

　私は、６年生の時に初めて年少リーダー講習
会キャンプに参加しました。最初は全然知らない
子と過ごすのは不安でしたが、同じ班の子が話
しかけてくれて、すごく楽しかったです。そこで、
「一緒にジュニアリーダーやろうよ」と誘われ、
ジュニアリーダーに入りました。
　最初は、レクリエーションを楽しんでいるだけ
でしたが、最近では、どうすればみんなが楽しむ
ことができるか、また、リーダーとしてどうすれ
ばいいか、考えるようになりました。
　そして、ジュニアリーダーに入ったことで、
人前で手をあげて、自分の意見を言えるよう
になりました。学校でもジュニアリーダーでも、
みんなの手本になれるように、これからも頑張っ
ていきます。

子ども会員の声（北区ジュニアリーダー代表）

北区子ども会大会での意見発表より（抜粋）

※ジュニアリーダー：子ども会活動の中心となるリーダー。北区子ども会
　育成連絡協議会が企画や運営を通じて育成をしています。

保護者の声


